



Χρήστος Σταυρινάδης
τέως Αναπληρωτής Καθηγητής Παιδιατρικής της Ιατρικής Σχολής του
Πανεπιστημίου Αθηνών,
Υποψήφιος Δημάρχος Ικαρίας

Γεννήθηκα στην Ικαρία όπου και τελείωσα το Δημοτικό και το Γυμνάσιο.

Αποφοίτησα από την Ιατρική Σχολή του Πανεπιστημίου Αθηνών, το 1965. Κατά την διάρκεια των πανεπιστημιακών μου σπουδών υπήρξα μέλος του γραφείου της «Σπουδάζουσας» της Νεολαίας της ΕΔΑ και της Νεολαίας Λαμπράκη και έλαβα ενεργό μέρος στους αγώνες των φοιτητών για καλύτερες συνθήκες σπουδών και διαβίωσης, για την Δημοκρατία και για περισσότερες ελευθερίες. Παράλληλα ανέπτυξα συνδικαλιστική δραστηριότητα στους τοπικούς σπουδαστικούς συλλόγους, εκλέχτηκα αντιπρόεδρος της Ομοσπονδίας Τοπικών Σπουδαστικών Συλλόγων Ελλάδας (Ο.Τ.Σ.Σ.Ε) και συμμετείχα στο κίνημα του 15% και του 1 1 4. Είμαι Ιδρυτικό μέλος του Συλλόγου Νέων Ικαρίας. Μετά την δικτατορία, συντάχθηκα με την ανανεωτική πτέρυγα της Αριστεράς. Το 2000 ήμουν Υποψήφιος Βουλευτής Σάμου του Συνασπισμού και ποτέ δεν σταμάτησε να με ενδιαφέρει η πολιτική ζωή του τόπου μας και ειδικότερα η Ικαρία.

Το 1974 πήρα το τίτλο της ειδικότητας της Παιδιατρικής. Από τότε μέχρι το 2007, εργάστηκα στην Β' Παιδιατρική Κλινική του Πανεπιστημίου Αθηνών, αρχικά σαν βοηθός, στην συνέχεια ως επιμελητής, Λέκτορας, Επίκουρος Καθηγητής και τελείωσα σαν Αναπλ. Καθηγητής. Έχω ασχοληθεί ιδιαίτερα με θέματα κοινωνικής παιδιατρικής, συμμετείχα στην διδασκαλία του αντιστοίχου μαθήματος και έχω εκπαιδεύσει στην Παιδιατρική χιλιάδες φοιτητές και μεγάλο αριθμό παιδίατρων. Το 1978, ανακηρύχθηκα Διδάκτορας της Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών με Άριστα. Από το 1986 έως το 1990, ήμουν μέλος του Δ.Σ. της Ελληνικής Παιδιατρικής Εταιρείας και Γραμματέας έκδοσης του περιοδικού «Παιδιατρική». Το 1990 -1991, υπήρξα μέλος της επιστημονικής επιτροπής του Νοσοκομείου Παίδων Π.&Α. Κυριακού, την περίοδο 1993 -1996 Πρόεδρος της ίδιας Επιτροπής και Πρόεδρος της Επιτροπής Ιατρικής Δεοντολογίας στην Έρευνα.

Το 1985-1986 και το 1996-1997, ήμουν μέλος της Γενικής Συνέλευσης της Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών, που είναι το όργανο που διοικεί την Ιατρική Σχολή. Από το 1999 μέχρι το 2004, μετείχα στο Δ.Σ. του Συλλόγου του διδακτικού επιστημονικού προσωπικού (ΔΕΠ) της Ιατρικής σχολής. Έχω λάβει μέρος σε πολλά ελληνικά και διεθνή επιστημονικά συνέδρια και έχω συντάξει άρθρα σε διεθνή και ελληνικά επιστημονικά περιοδικά. Μετά το 2007, εργάζομαι ως ελεύθερος επαγγελματίας.